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Faültetés...

A tartalomból:

– A Képviselô-testület ülésérôl…
– Meghívó az Adventi gyertyagyújtásra...
– Költöznek a Vitalis lakóparkba...
– A Talentis Business Parkról... 
– Az új szennyvízteleprôl... 
– „Vers mindenkinek”...
– Suli és KEK hírek...
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A Képviselô-testület november 3-án meg-
tartotta rendes ülését, amelyen az alábbi na-
pirendek kerültek megvitatásra:

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár beszámolója a 2009/2010-es 
tanév beindításának tapasztalatairól 

A Humán Bizottság októberi ülésén került
napirendre az intézményvezetôi beszámoló,
amelyet akkor még a megbízott intézmény-
vezetô, Márkusné Vörös Ibolya terjesztett
elô. A megbízott intézményvezetô beszámo-
lója végén megköszönte a bizalmat és ered-
ményes munkát kívánt Varga-Tóth Csabá-
nak, az intézmények élére november elejétôl
kinevezett új vezetônek. Schnaider László
polgármester külön megköszönte az iskola
valamennyi dolgozójának áldozatos munká-
ját, amellyel elôsegítették a zökkenômentes
tanévkezdést. A Képviselô-testület - a Hu-
mán Bizottság egyhangú ajánlása alapján – a
beszámolót elfogadta.

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár Szervezeti és Mûködési 
Szabályzatának módosítása

A 2009/2010-es tanévre idôszerûvé vált az
Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyv-
tár Szervezeti és Mûködési Szabályzatának
felülvizsgálata. A módosítások elsôdleges
célja, hogy a szabályzat kövesse a jogszabá-
lyi elôírásokat és egyben megfelelôen szabá-
lyozza az intézmények napi mûködését is. A
Képviselô-testület - a Humán Bizottság ülé-
sén tett módosító javaslatok figyelembe véte-
lével - az intézmény módosított Szervezeti és
Mûködési Szabályzatát elfogadta.

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár 2009/2010. tanévi 
munkatervének megvitatása

A Humán Bizottság elé került 2009/2010-
es tanév munkatervének megvitatása során
Horváthné Gacsályi Marianna igazgató-he-
lyettes és Márkusné Vörös Ibolya megbízott
intézményvezetô  válaszoltak a képviselôk
által felvetett kérdésekre. Többek között el-
mondták, hogy az iskola 5. és 6. osztályában
azért nincs osztályfônöki óra, mert csak ezen
órák rovására lehetett a nem szakrendszerû
tanórák számát biztosítani. A tanórák 8 óra
15 perckor kezdôdnek, így minden osztály-
fônöknek lehetôsége van arra, hogy a 8. órá-
tól 8 óra 15 percig tartó idôszakot az osztá-
lyával töltse és megbeszéljék a felmerülô ak-
tuális problémákat. Az iskolában dolgozó két

gyermekvédelmi felelôs látja el az óvodai
gyermekvédelmi feladatokat is. Kérdésként
felmerült, hogy milyen eredménnyel mûkö-
dik az iskolában bevezetett gyógytestnevelé-
si program? Az igazgató-helyettes válaszá-
ban elmondta, hogy sajnos 155 iskolás gyer-
mekbôl 115 szorul gyógytestnevelô foglal-
kozáson való részvételre, amely döbbenete-
sen nagy szám. Elismerte, hogy jogos a kér-
dés felvetése, egyben ígéretet tett arra, hogy
megbízza a gyógytestnevelô tanárnôt egy be-
számoló elkészítésével.

Az óvodai nevelés értékelése kapcsán
Márkusné Vörös Ibolya elmondta, hogy az
óvodában nincs fejlesztô pedagógus, ezért a
gyermekek teljesítményét évente kétszer
mérik játékos formában, az eredményeket
rögzítik és értékelik. Emellett tekintettel ar-
ra, hogy sok a beszédhibás gyermek – ezért
a logopédus nem tud a rászorulókkal egyé-
nenként foglalkozni - a középsô és az osztott
középsô csoportban az idei tanévtôl kezdve
bevezették a nyelv- és beszédfejlesztô órá-
kat.

Közalkalmazottak teljesítményértékelési 
rendszere

A Képviselô-testület – a Humán Bizottság
egyhangú javaslata alapján- elfogadta az Ál-
talános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár-
ban foglalkoztatott közalkalmazottak telje-
sítményértékelési rendszerét. A teljesítmé-
nyértékelés célja többek között az egyéni
erôfeszítések ösztönzése, a munkatársak erôs
és gyenge pontjainak megismerése és ez
alapján a szervezeti egységen belüli helyé-
nek feltárása. Az értékelés kiterjed az oktató-
nevelô munkára, az oktató-nevelô munkán
kívüli tevékenységre, a munka- és adminiszt-
rációs fegyelemre és az intézmény pedagógi-
ai céljának támogatására. A minôsítés célja
az egyéni értékelés mellett a szakmai fejlô-
dés elôsegítése.

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
tevékenységérôl szóló tájékoztatója

Az alapítvány célja az, hogy a település
gyermekeinek tanulását, sportolását segítse,
kulturális életüket színesebbé, gazdagabbá
tegye. Pályázatokkal ösztönzik a gyerekeket
a továbbtanulásban, a sportolásban és a
nyelvtanulásban. Fokozott hangsúlyt fektet-
nek az egészséges életmódra nevelô progra-
mokra és a környezetvédelemmel kapcsola-
tos tevékenységek támogatására. A Képvise-
lô-testület a Herceghalom Gyermekeiért Ala-

pítvány tájékoztatóját tudomásul vette, egy-
ben Schnaider László köszönetet mondott a
kuratórium elnökének, Patakiné Bitay Adél-
nak és tagjainak az elmúlt idôszakban vég-
zett munkájukért.

Fôépítészi beszámoló 
A Képviselô-testület azzal a céllal neve-

zett ki fôépítészt, hogy a településen folyó
beruházások olyan szakmai felügyelet mel-
lett készülhessenek, amely biztosítja az egy-
séges település- és utcaképet, javítja az épü-
letek építészeti színvonalát. A fôépítész be-
számolójában - többek között - javasolta a
Település szerkezeti tervének felülvizsgála-
tát és felhívta a figyelmet a közterületek, ut-
cák, terek kialakításakor a hosszú távú fej-
lesztési tervek figyelembe vételének fontos-
ságára. A Képviselô-testület a fôépítészi be-
számolót megvitatta és az elhangzott kiegé-
szítésekkel a beszámolót elfogadta.

A piacról szóló 7/2000.(IX.05.) számú 
Önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezése

A jogszabályi változások miatt vált szük-
ségessé a piac mûködtetésének áttekintése. 
A Képviselô-testület ennek kapcsán hatá-
lyon kívül helyezte a piacról szóló
7/2000.(XI.05.) számú Önkormányzati ren-
deletet azzal, hogy az eddig piacként ismert
terület árusításra kijelölt helyként mûködik
tovább, változatlan feltételekkel.

Herceghalom Község Önkormányzata 
2010. évi belsô ellenôrzési tervének 
elfogadása

A Képviselô-testület jóváhagyta az Ön-
kormányzat 2010. évi belsô ellenôrzési ter-
vét. Az ellenôrzési terv átfogja a Polgármes-
teri Hivatal teljes gazdálkodását, a pénzügyi,
és számviteli szabályok érvényesülésének
teljes körû ellenôrzését.

VEOLIA VÍZ Zrt. üzletrészének 
megvásárlása

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete felhatalmazta Schnaider
László polgármestert, hogy Herceghalom
Község Önkormányzata és a Veolia Víz Zrt.
közti – a társaság törzstôkéjének 0,16%-ára
vonatkozó – átruházási szerzôdést, illetve a
Fôvárosi Csatornázási Zrt . és Herceghalom
Község Önkormányzata között – a Társaság
törzstôkéjének 0,039%-ára vonatkozó - átru-
házási szerzôdést aláírja.  

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM 
KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK 
NOVEMBER 3-ÁN MEGTARTOTT 
ÜLÉSÉRÔL
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A sportpálya és a kézilabda pálya 
között levô elektromos hálózat felújítása

Herceghalom Község Önkormányzatá-
nak Képviselô-testülete döntést hozott 
a sportpálya és a kézilabda pálya közöt-
ti elektromos hálózat felújításáról, vala-
mint a színpad áramellátását földkábel-
lel biztosító elektromos vezeték kiépíté-
sérôl. A döntés értelmében elfogadja az
Elektrologosz Bt. ajánlatát 600 000,-Ft +
ÁFA  értékben, melyet a 2009. évi költség-
vetés fejlesztési tartalékkerete terhére biz-
tosít.

A Petôfi Sándor utca építési és felújítási 
munkálataira kiírt közbeszerzési pályázat 
eredményhirdetése

A Képviselô-testület a „Herceghalom 
Petôfi Sándor utcai építési és felújítási 
munkálatainak elvégzése” tárgyában kiírt
közbeszerzési pályázat gyôztesének az Ext-
reme-Park Kft.-t hirdette ki és egyben meg-
bízta 22 072 450,-Ft. vállalási értékben a
munkálatok elvégzésével. A döntés értel-
mében a Képviselô-testület felhatalmazta
Schnaider László polgármestert a szerzôdés
aláírására.

Óvodabôvítésre vonatkozó pályázat 
elkészítésére történô megbízás

A testület döntést hozott arról, hogy meg-
bízza a Zsámbéki-medence Térségfejlesztô
Nonprofit Kft. részérôl Gödör Istvánt azzal,
hogy az óvoda bôvítésre benyújtható „Köz-
oktatási intézmények  beruházásainak támo-
gatása” címû pályázatot készítse el. A meg-
bízás sikerdíjas konstrukció keretében való-
sul meg.

A 2010-es év Községi Rendezvények 
Naptárának elfogadása

A hagyományos ünnepeinken túl 2010.
évben két jelentôs évforduló is lesz az önkor-
mányzat életében. Jövôre lesz 25 éves Her-
ceghalom település és szeptember 30-án ün-
neplik országszerte az önkormányzatiság 20.
évfordulóját. A Képviselô-testület döntése
értelmében Herceghalom község rendez-
vénysorozattal ünnepli 25. évfordulóját,
2010. szeptember 30-án pedig a Képviselô-
testület ünnepi ülést tart, amelyre meghívja
mindazokat, akik az elmúlt 20 évben az ön-
kormányzati munkában részt vettek.

Mikulás és az Idôsek Karácsonyának 
elôkészítése

Az elmúlt évek hagyományainak megfele-
lôen az idén is Mikulás ünnepséggel kö-
szöntjük a legkisebbeket. A Mikulás napi ün-
nepségen a Hahota Gyermek Színház a „Mi-
kulás bácsi bajban” címû elôadását mutatja
be. Az Idôsek karácsonyán a „Csak derû és
dallam” címû elôadást tekinthetik meg a
meghívottak. Az Idôsek Karácsonya alkal-
mából a nyugdíjasoknak nyújtott támogatás-
ra személyenként 5000.- Ft-ot szavazott meg
a Képviselô-testület.

Egyebek napirendi pontban elhangzott,
hogy Herceghalom idén is részt vett a Virá-
gos Magyarországért környezetszépítô ver-
senyen. Az október 9-én Sopronban megtar-
tott ünnepélyes díjkiosztón Görömbei József
alpolgármester úr képviselte Önkormányza-
tunkat. Nagy örömünkre szolgál, hogy az or-
szágos versenyben szép eredménnyel végez-
tünk és szponzori díjban részesült települé-

sünk. Nyertünk 40 kg fûmagot és 20 kg 
mûtrágyát az isaszegi Csenkesz Bt. felaján-
lása alapján. 

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

2009. november

Anyakönyvi hírek

Megszületett:

Kalácska László és Nagy Andrea – 
kislánya Anita Sára 

Sashalmi Attila  és Bartha  Hedvig –
kislánya Málna

Isten éltesse ôket sokáig!

MEGHÍVÓ...
A Német Kisebbségi Önkormányzat tisztelettel és szeretettel meghívja Herceghalom Község lakóit a
hagyományos Adventi gyertyagyújtó rendezvényére, amelyet 

november 29-én, (Advent elsô vasárnapján) 15.00 órakor 
a Kulturális Egyházi Központban tartunk.

A mûsort követôen teával, forralt borral és rétessel vendégelünk meg  mindenkit.

Környezetközpontú irányítási rendszer…
A Polgármesteri Hivatalban június 2-án bevezetésre került az ISO 14001 szabvány szerin-

ti környezetközpontú irányítási rendszer. Ezzel Herceghalom Község Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala kinyilvánította a természeti környezet állapotának megôrzéséért és ja-
vításáért érzett felelôsségét. A hivatal vezetése, valamint a dolgozók elkötelezték magukat,
hogy munkájuk során minden tôlük elvárhatót megtesznek környezetünk állapotának javítá-
sa, megóvása érdekében. 

A rendszert bevezetése után minimum 3 hónapos mûködést követôen lehet külsô független
tanúsító cég által hitelesíttetni. Az auditálást az International Cert Hungary Kft. végzi két lép-
csôben várhatóan november 30-án és december 14-én. Az elsô alkalommal az auditor a Pol-
gármesteri Hivatal mûködését ellenôrzi a vonatkozó környezeti jogszabályok alapján, a má-
sodik alkalommal pedig a kiépített rendszer megfelelôségét vizsgálja az ISO 14001-es szab-
vány szerint.

Mezô Judit
településfejlesztési és környezetvédelmi referens

A polgármesteri 
referens 

bemutatkozása
Október utolsó hetében kezdtem dolgozni a

helyi Polgármesteri Hivatalban polgármesteri
referensként. Eddigi pályafutásom során végig
a versenyszférában tevékenykedtem. A rend-
szerváltás után kis-és középvállalatoknál dol-
goztam külkereskedôként. A 90-es évek végén
közgazdász diplomát szereztem a Nemzetközi
Üzleti Fôiskolán, amely átfogó tudást adott a
reálgazdaság mûködésérôl. A fôiskolai évek
alatt megszereztem az International Adverti-
sing Association által kiadott  „Diploma in
Marketing Communications”-t. 

A 2009-es év több jelentôs változást is ho-
zott a magánéletemben. Áprilisban befejez-
tem jogi tanulmányaimat, májusban pedig
családommal Herceghalomba költöztünk,
így most kezdô vagyok a jogi pályán és a vi-
déki életben egyaránt. 

Az eltelt néhány hónap alatt nagyon meg-
szerettük a települést, szinte egyik napról a
másikra az otthonunkká vált. Azt gondolom,
hogy szerencsés volt az a szürke, téli nap,
amikor elôször Herceghalomba tévedtünk...

dr. Kovács Judit
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Költöznek 
a Vitalis Lakóparkba…

Úgy látom, hogy már néhány lakásba beköltöz-
tek a lakók. Igen! Megkaptuk a használatbavételi
engedélyt, amelyre már régóta vártunk- tájékozta-
tott Gyarmathy Veronika a lakópark értékesítôje.
Így most már nemcsak egy-két bank ad hitelt az itt
lakást vásárolni szándékozóknak, hanem vala-
mennyi nagyobb bank készen áll arra, hogy a
hitelnyújtásban segítsen. Hozzá kell tenni azon-
ban, hogy a hitelfelvételhez 25–35% önerô szük-
séges.

A lakások 40%-a már elkelt, a vevôk jobbára a
kertkapcsolatos földszinti ingatlanokat részesítik
elônyben. Úgy látszik, ha valaki arra adta a fejét,
hogy a városból az agglomerációba költözik, ak-
kor szeretne legalább egy kis kertet magának, ahol
„kapirgálhat” – ahogy szokták mondani. Másokat
viszont alighanem az erkélyek vagy a nagy tera-
szok izgatnak, ôk az emeleti lakásokat részesítik
elônyben, nem akarnak bajlódni a fûnyírással,
megelégszenek azzal, ha kiülnek a teraszra, s ol-
vasnak a jó levegôn, és élvezik a csendet.

Hogy itt a vidéki csendet zavartalanul lehessen
élvezni az a zseniális megoldásnak számító terem-
garázsnak köszönhetô, amely végighúzódik a há-
zak alatt. Nincs tehát az utcán parkoló autó, nincs
gépkocsi forgalom, emiatt nincs balesetveszély
sem. A kisebb gyermekek gondtalanul játszhatnak
és futkározhatnak. A lakástulajdonos pedig egy-
szerûen csak kilép az ajtón, lemegy a lépcsôn és
már be is ülhet az autójába. Csak két ház alatt
nincs garázs, az itt lakók viszont liften juthatnak el
kocsijukhoz.  A lakóparkban már most is jelen van
a természet: fák, bokrok, virágok színesítik és te-
szik vidámmá a környezetet. Megépültek az utak,
a járdák, és a lépcsôk is. Sokfajta alapterületû la-
kás van a társasházakban, 1,5 és 3,5 szoba közötti
ingatlanok. A második emeleti lakásokban két
fürdôszoba, két hálószoba van az amerikai kony-
hás nappali mellett, és természetesen a hatalmas
terasz, a lakás egyik fô vonzereje.

Há-MOR

Garai György az ÉTV Kft. fômérnökét kér-
tük arra, hogy mutassa be az új, modern szenny-
víztisztító létesítményt.

Elöljáróban csak annyit, hogy még a próbaü-
zemelés tart 2010 júniusáig. A telep 600 m3/nap
szennyvíztisztítására képes. Jelenleg a kapacitá-
sának mintegy felét használjuk ki. Az eleven-
iszapos legmodernebb technológia folyamatirá-
nyítása teljesen automatikus. Így nincs szükség
állandó személyzetre.

A technológiáról annyit, hogy a szennyvízbôl
eltávolítjuk a foszfor és nitrogén tápanyagokat.
Így a tiszta vizet visszaengedjük a környezetbe
(a patakba) és a fennmaradó iszapot pedig víz-
telenítjük egy szalagpréssel. Ezt pedig egy vál-
lalkozó, szintén a környezetbe juttatja vissza,
mert rekultivációra használja fel.

Herceghalomban 21 km csatornahálózat van.
Ebbôl cca. 18 km gravitációs és mintegy 3 km
a nyomott vezeték, amelyet most már 3 darab
szennyvízátemelôvel üzemeltetünk. 

Eddig nagyon kedvezôek a szennyvíztisztító
mûvel kapcsolatban a tapasztalataink.

Hámor Szabolcs

A Közép-Európai Tehetségkutató Alapít-
vány november 18-án  szerdán  Tudós le-
szek! címmel konferenciát rendez, amely
egyben a Talentis Innovációs Központ és In-
kubátorház megnyitó ünnepsége is lesz egy-
ben.

Ennek kapcsán tettük fel a kérdést Szénási
Zsoltnak  a Talentis Fejlesztési igazgatójá-
nak: Mi a vonzereje egy elôvárosi iroda-
parknak? Mindenekelôtt a bérleti díjak.
Míg Budapesten 14 euróba kerül négyzetmé-
terenként egy „A” kategóriás iroda, addig itt
csak 8 eurót kell fizetni. Ráadásul ez egy net-
tó iroda-négyzetméter ár, a mini konyha, a
WC, a dohányzóhelyiségek központiak, ezt
az irodapark ingyen bocsájtja a bérlôk ren-
delkezésére. Megfelelô infrastrukturális hát-
tér, és a magas színvonalú szolgáltatás bizto-
sítja, hogy a bérlôk kizárólag innovatív tevé-
kenységükre koncentrálhassanak.

Ebben a Talentis Innovációs Központban
egyedülálló innovációs csomagot kínálunk a
hazai mikro kis és középvállalkozásoknak.
Határozott idôre kedvezményesen biztosít-
juk számukra az alapvetô mûködési feltétele-
ket, és az üzleti szolgáltatásokat. Nem kell
bajlódniuk a könyveléssel, nem kell önállóan
eligazodniuk a jogi paragrafusok útvesztôi-
ben, pályázati-, adó- és marketing tanácsa-
dással állunk rendelkezésükre. Bérlôink tel-
jesen felszerelt irodahelyiségbe költözhet-
nek, akár az irattartót is mi adjuk, ha szükség
van rá. Nekik csak egy teendôjük van: dol-
gozni ebben az inspiráló, zöld munkakörnye-
zetben. Ha kell, gépeket, technológiai beren-
dezéseket is beszerzünk, ezeket azután tô-
lünk lehet bérelni annyi idôre, amennyire ép-
pen kell, s így a cégek mentesülnek az alól,
hogy óriási anyagi eszközöket fordítsanak
egy-egy gép, vagy berendezés megvételére.

Manapság, például az Informatikai Vállal-
kozások Szövetsége mutat irányt, hogy az

iparnak mire van szüksége, hogy a fejleszté-
sek milyen irányba menjenek. Ennek a szö-
vetségnek 440 tagja van. Ôk mondják meg
például, hogy mire írjanak ki pályázatot.

Kis és nagy cégekre egyaránt számítanak
Herceghalmon?

Itt a cégmérettôl függetlenül otthonra ta-
lálhat mindenfajta vállalkozás, legyen az
mikro-, kis-, közép-, vagy nagyvállalkozás.
Egyterû, vagy cellás kialakítású irodahelyi-
ségekkel éppúgy rendelkezünk, mint dupla
belmagasságú laborhelyiségekkel. Termé-
szetes anyagokból kialakított belsô terek,
energiatakarékos megoldások, teljesen nyit-
ható ablakok, speciális árnyékolók teszik er-
gonómiailag tökéletessé a munkahelyet. Bô-
víthetô terület és flexibilis megoldások révén
built-to-suit egyedi cégközpontok kialakítá-
sára  is van lehetôség.

Kik lesznek az elsô bérlôk?

Elsô körben 1300 nm-re a budaörsi ISC
csoporthoz tartozó Valdeal Innovációs Zrt.
innovációs pályázaton nyertes cégei költöz-
nek, továbbá a Taegutec szerszámtechnoló-
giai cég, valamint a BIR Vagyonvédelem
Kft. Tárgyalás zajlik több környezet- és bio-
technológiai, valamint az ICT  / információs
és kommunikációs technológia/  szektorban
mûködô céggel.

Utolsó körös megbeszélései vannak a fej-
lesztônek egy potenciális bérlôvel,  egy
bankfiók és bankautomata kihelyezésével
kapcsolatban. Továbbá, várhatóan még az
idén, az étterem is megnyitja kapuit  a Talen-
tis Business Park területén.

Nikli Hajnalka
Marketing & Sales Consultant

A Talentis Business Parkról…

Az újonnan épült szennyvíztisztító…
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Márai est október 22-én..

1956 október 23-a mindenkinek jelent va-
lamit. Hogy kinek mit, az már sok mindentôl
függ és ezért sokféle is lehet.

Nekem mostantól az irodalomhoz (is) kap-
csolódik.

Nem száraz ünnepi beszédekkel emléke-
zett Herceghalom a Forradalomra és a Köz-
társaság születésnapjára, hanem egy kortárs
visszaemlékezéseibôl – naplórészletekkel.

Sok-sok köszönet Lányi Istvánnak, hogy
nem értékelt, nem politizált, hanem hangja
volt Márainak, aki érintettként és mégis kí-
vülállóként repített vissza 1945-be, majd pe-
dig 1956-ba. Hogy személyes élményekkel,
érzésekkel, gondolatokkal indítson el ben-

nünk gondolatokat, érzéseket, és gazdagítson
minket élményekkel. 

Az élô történelemmel. Megérezni, hogy
akkor is emberek éltek a világban. Olyanok
mint mi, itt és most. Mert a történelem törté-
neteket jelent. Barátok, anyák, gyermekek
életét. És 1956 még nincs is olyan távol,
hogy ne lehetne most még, amíg tehetjük,
személyes történetekkel összekapcsolni a
lelkünkben: apáink, nagyszüleink történetei-
vel. 

Hogy legyen majd mit továbbadnunk.
Amikor ez már csak történelem lesz.

Jó volt ott ülni és hallgatni Lányi Istvánt és
Sárosi Attilát. És milyen jó lenne, ha elindul-
na valami olyasmi amibôl kinôheti magát
egy kis irodalomszeretô helyi közösség. Már

látom magam elôtt, ahogy 8–10 herceghalo-
mi hölgy és úr, fiatal és idôs élettel tölt meg
egy-egy irodalmi korszakot vagy egy-egy
nagyszerû alkotó munkáit: gondos válogatás,
jó hangulatú próbák, közös gondolkodás
után kialakult kis mûsorképpen.

De szép lenne! Talán sikerül.
De addig is: ôszinte köszönet az est szer-

vezôin és résztvevôin túl Bubics Józsefnek,
akitôl nem csak hogy könyvtárunk egy öt ré-
szes filmet kapott ajándékba: Magyar József
Mi forradalmunk 1956. I–V. címû munkáját,
de ráadásként szerkesztett településünk szá-
mára egy másfél órás összefoglaló DVD-t,
amely szintén a könyvtárban lesz hozzáfér-
hetô.

Markovics Éva

Az Etyeki Versmondók Köre november
7-én a herceghalomi Községi Könyvtár-
ban Ady Endre életét, költészetét, az adott
kor hangulatát idézte fel, nagy sikerrel. 
A kibôvített versmondó csapat – zongora 
és gitár betétdallamokkal – még színeseb-
bé tette elôadásukat. Ady versein keresztül
az összekötô szöveg segítségével bemutat-
ták a költô örökbecsû gondolatait, szerel-

meit, komor és vidám hangulatait, és oda-
adó hazafiságát. Mint eddig mindig, most 
is nagyszabású felkészültségükrôl tettek 
tanúbizonyságot, rengeteg eredeti gondolat-
tal segítették megérteni a költô óriás szere-
pét a magyar irodalom géniuszainak táborá-
ban.

A zsúfolásig megtelt könyvtári olvasó-
ban gyorsan elrepült az egy óra. De min-

denki megtalálhatta a szá-
mára legszebb, legtöbbet
mondó verset, hiszen Ady
költészetének kezdetétôl a
költô utolsó leheletéig alko-
tott mûveinek válogatása
hangzott el. A mûsor végén
a jutalom a fellépôknek a
hosszú percekig tartó vas-
taps volt.

A BIA Tv. az egész mû-
sort rögzítette és  rövidesen
bemutatja a kábeltévé háló-
zaton. Így aki nem volt ott,
az is részese lehet ennek a
nagyszerû élménynek.

Hámor Szabolcs

Megelevenedett a Gesztenyés
út és könyvtár környéke novem-
ber 7-én a Boszorkányok estéjén.
Sok fiatal érezte úgy, hogy neki
itt a helye. A játékos vetélkedô-
ket a látványok még izgalmasab-
bá tették. Számtalan „igazi” bo-
szorkányruhába öltözött hölgy
tette valósághûvé a Herry Potter
megálmodta világot. Egy-egy
„boszorkány” körül szinte egész
kis gyermekcsapat alakult ki,
hogy tudásukat mérlegre téve be-
bizonyítsák, ôk ismerik legjob-
ban a regény hôseit.

Töklámpások egész sora ver-
sengett a „legszebb cím” elnye-
réséért a könyvtár elôtti lépcsôn.

Késô délután a gyermekek a Hal-
loween, (angolszász szokás) sze-
rint a házakat járták cukorkát,
csokoládét, és gyümölcsöt gyûjt-
ve. Ezzel sok vidám percet sze-
reztek a meglátogatott családok-
nak.

A jó hangulatot még fokozta
az esti fergeteges „boszorká-
nyos” táncmulatság a Tornacsar-
nokban. 

Mindenki, aki ott volt, nagyon
jól érezte magát ezen a késô éj-
szakába nyúló rendezvényen.
Többen is így búcsúztak egy-
mástól: jövôre veled ugyanitt!
Úgy legyen!

Hámor

Faültetés...
Az idôjárás idén november 7.-én nem fo-

gadta kegyeibe a Helyiek Herceghalomért
Egyesület és az Önkormányzat által faülte-
tésre verbuvált csapatot. Azonban, a rossz
idô ellenére is szép számban megjelentek lel-
kesedése feledtette mindezt. Példaértékû,
ahogyan a családok kivették részüket a mun-
kából. Nem csak a felnôttek tevékenykedtek,
de a legkisebbek is iparkodtak hasznossá ten-
ni magukat, sôt a Tompos Attila vezette fia-
talok szinte egymással versengve sajátították
el a faültetés csínját-bínját. Szükség is van
erre, mert az elmúlt években elültetett fák
nem mindegyike eredt meg. Most ezek he-
lyére is újak kerültek, így nem lesz foghíjas
az utakat szegélyezô, a játszótéren árnyat
adó növényzet. 

A jó hangulatú, vidám munkát segítette nem
csak az állandóan rendelkezésre álló forró tea,
hanem a sikeresen elvégzett feladat végén min-
denkit várt a finom bográcsban fôtt ebéd.

Akik ezen a rendezvényen részt vettek, az
egészséges fáradtság mellett a jól végzett
munka örömével is távozhattak. 

Köszönjük mindannyiuknak!
Hámor

Emlékeztünk 1956-ra...

Boszorkányok estéje…

„Vers mindenkinek”…
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Az Állatok Világnapja alkalmából a Cer-
berus Állatvédô Alapítvány aktivistái tartot-
tak elôadást a felelôs állattartásról. Nagy él-
ményt jelentett a sok állatbarát gyereknek az
ezt követô kutyás bemutató, melyen engedel-
mességükrôl tettek tanúbizonyságot a kedves
kutyusok.

* * *
Méltó keretek között ünnepeltek az iskola

tanulói és nevelôi az 1956-os forradalom
évfordulója alkalmából rendezett ünne-
pélyen. Elôször egy archív film idézte fel a
korabeli eseményeket, majd életre kelt a
múlt: az irodalombarát szakkörösök és az
énekkarosok színvonalas mûsort adtak.

* * *
A Gesztenyés Napok sportversenyeit ok-

tóber 7.-én rendeztük meg. Nagyon nagy
küzdelem bontakozott ki a helyezésekért. Al-
só tagozaton nem csak a fiúk, de a lányok is
összemérték az erejüket. A fiúknál a 4. osz-
tály legyôzte a 3. osztályt, de a harmadikos
lányok elégtételt vettek a fiúk vereségéért,
mert legyôzték a 4.osztályt. A felsô tagoza-
tos lányok kézilabdáztak, a fiúk pedig fociz-
tak.

Az eredmények a kôvetkezôk:

Kézilabda
I. 7. osztály, II. 8. osztály, III. 6. osztály,

IV. 5. osztály

Labdarúgás
I. 7. osztály, II. 8.osztály, III. 5. osztály,

IV. 6. osztály

* * *
Szendvics nap…

John Montagu 291. születésnapja alkalmá-
ból november 5-én a 7. osztály angol nyelvet
tanuló csoportja szendvics délutánt tartott.

Az elôre megfejtett angol nyelvû receptek-
kel és változatosabbnál változatosabb hozzá-
valókkal álltunk hozzá a nem mindennapi
uzsonnák elkészítéséhez.

Sokunkon kifogtak a recept szerint készí-
tendô ételek, pedig párban dolgoztunk. Még
a piták felszeletelése, vagy a cipó „kibelezé-
se” is nagy gondot okozott számunkra (Biz-
tos a lámpaláz miatt!)  Mindeközben készült
rengeteg humoros és vidám fénykép is. Ze-
nével, kemény munkával és még több neve-
téssel telt el ez a délután.

S mikor megszülettek a szendvicsek, min-
denki elégedett lehetett önmagával. Jutalmul
persze megehettük munkáink gyümölcsét.
De meglehetett egymásét is kóstolni! Így jöt-
tem rá, hogy a pirítós kenyér salátával a leg-
jobb, hogy a lazac pitában hagymával elég
furcsa és az amerikai mogyorókrém akkor is
sós marad, ha fél kiló mézzel keverjük össze.
Kár, hogy olyan gyorsan eltelt ez a délután!

Remélem a jövôben még lesz alkalom egy
nagy szendvics partira!

Görömbei Blanka
7. osztályos tanuló

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány
Kuratóriuma októberi ülésén a következô
döntéseket hozta:

Az általános iskolások és óvodások részére (27 fô)
elsô félévi úszásoktatáshoz 110 000 forint hozzájáru-
lást ítélt meg. Az óvodások gyermekszínházi bérleté-
hez 60 ezer forinttal járul hozzá.

Kiemelkedô tanulmányi eredményért: Sipôcz
Evelin kéttannyelvû gimnáziumban nulladik évfo-
lyamon elért jeles bizonyítványát 5 ezer forinttal,
Farkas Tamás jeles gimnáziumi bizonyítványát 10
ezer forinttal jutalmazta.

Két felsôoktatási pályázatot, Garai Gábor Gyôzô-
ét és Garai Kata Gabrielláét is támogatja.

Döntött a Kuratórium az Alapítvány létrehozásától
meglévô négy évenkénti hagyományos iskolai kirán-
dulásról. Gyermeknapra az iskola minden tanulóját
kétnapos tatai kirándulással ajándékozza meg.

SULI HÍREK ~~

A „HERCEGHALOM GYERMEKEIÉRT
ALAPÍTVÁNY” Kuratóriumának felhívása
2009/2010 tanévre

1. Óvodások részére: Rajzpályázat korcso-
portonként: a legszebb rajz

Jutalom: minden korcsoportból egy fiú és egy
lány gyermek tárgyjutalomban részesül

Határidô: 2010. április 30.
2. Alsó tagozatos tanulók részére:
2.1. A legszebb külalakú füzet vezetéséért: a

pályázóknak szeptembertôl–május 10-ig vezetett
füzeteit be kell mutatni, évfolyamonként egy kis-
lány és egy kisfiú tárgyjutalomban részesül.

Határidô: 2010. május 14.
2.2. Képzômûvészeti pályázat bármely techni-

kával. Évfolyamonként a legjobb három tanuló a
tanév végén tárgyjutalomban részesül.

Határidô: 2010. május 14.
3. Felsô tagozatos tanulók részére:
3.1. 8 évig kitûnô tanulónak 15 000 Ft, ennek

hiányában a 8. évig legjobb tanulmányi ered-
ménnyel rendelkezô végzôs tanulónak 8000 Ft
jutalom adható.

Határidô: 2009/2010. tanév vége
3.2. Az elôzô tanévhez képest 5 tantárgyat ja-

vító 3 tanuló – háromnál több tanuló esetén a köz-
ismereti tárgyak átlaga dönt – 5.000 Ft jutalom-
ban részesül.

Határidô: 2009/2010. tanév vége
4. Környezetvédelmi pályázat alsós és felsôs

osztályközösségek részére.
Tanévenként 1-1 tanulócsoport nyerheti el,

akik kiemelkedô környezettudatos tevékenysé-
gükkel hozzájárulnak környezetük védelméhez
(lásd külön pályázati kiírást).

Jutalmazás: 10 000-10 000 Ft
Határidô: tanév vége
5. A Herceghalomban bejelentett lakhellyel

rendelkezô középiskolai tanulók részére:
5.1. Mindhárom középiskolai iskolatípusban a

legjobb tanulmányi eredményt elérô tanuló 10.000
Ft támogatásban részesül. Csak négyes tanulmányi
átlagnál jobb pályázatok nyújthatók be.

0. évfolyamon kiemelkedô eredményt elérô ta-
nulók közül a legjobb 5000 Ft díjazásban részesül.

Határidô: 2010. szeptember 1.
5.2. Minden évben a felsôfokú nyelvvizsgát

(C) tett középiskolás tanulók 15 000 Ft jutalom-
ban részesülnek (igazolás a nyelvvizsga bizonyít-
vány másolatával).

Határidô: a megszerzést követô két hónapon
belül

6. Felsôoktatásban résztvevô tanulók részére:
A legjobb tanulmányi eredményt elérô, fôisko-

lán vagy egyetemen tanuló herceghalmi lak-
hellyel rendelkezô diák 20 000 Ft jutalomban ré-
szesül. Jelentkezni lehet legalább 4-es átlagú in-
dex lezárt év végi eredményének bemutatásával.

Határidô: 2010. szeptember 1.
7. Táborozási támogatás általános iskolai

tanulók részére:
A támogatás odaítélésérôl és összegérôl a Ku-

ratórium dönt.
Határidô: 2010. március 22.
8. Kiemelkedô sportteljesítményért:
Azok a herceghalmi általános iskolai tanulók

pályázhatnak, akik egyéni versenyzôként vagy
csapatjátékosként megyei versenyen 1–6., vagy
területi versenyen, kistérségi versenyen 1. helye-
zést értek el a tanév során (versenyeredmény iga-
zolása szükséges).

Jutalmazás: egyéniben 5000 Ft/fô
csapatban  2000 Ft/fô.

Elbírálás a 2010. tanév végén (A tanuló által
sportáganként elért legjobb eredményt díjazzuk).

9. Tanulmányi és mûvészeti minôsítô verse-
nyen kiemelkedô eredményt elérô általános is-
kolai tanulók részére:

9.1. Tanulmányi versenyen:
országos 1–10. helyezett 10 000 Ft/fô
megyei 1–6. helyezett 3000 Ft/fô
területi 1–3. helyezett 2000 Ft/fô

Levelezôs tanulmányi versenyen:
országos 1–6. helyezett 3000 Ft/fô
megyei 1–6. helyezett 2000 Ft/fô

9.2. Mûvészeti minôsítô versenyen:
országos: arany fokozat 10 000 Ft/fô

ezüst fokozat 6000 Ft/fô
bronz fokozat 4000 Ft/fô

megyei: arany fokozat 5000 Ft/fô
ezüst fokozat 3000 Ft/fô
bronz fokozat 2000 Ft/fô

Elbírálás 2009/2010-es tanév végén (a tanuló
által tantárgyanként, mûvészeti áganként elért
legjobb eredményét díjazzuk).

10. Közösségek támogatása:
Gyermekrendezvényekre közösségi pályáza-

tok (osztályközösségek, csoportok, szakkörök
stb.) részére

Határidô: 2009. november 30., 2010. március
22., 2010. június 15.

Általános tudnivalók:
– Pályázni pályázati adatlapon lehet
– Az adatlap az általános iskolában igényelhetô
– Beadás helye: Általános Iskola 2053 Herceg-

halom, Gesztenyés út 15.
– E-mail cím: hehaiskola@freemail.hu

Kuratórium

Pályázati felhívás…

Köszönet az 1%-ért
A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány

Kuratóriuma köszönetét fejezi ki mindazok-
nak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át
az alapítványnak ajánlották fel.

Így a 2009-ben számlánkra érkezett
1 140 123 forintból a település ifjúságának
tanulmányait segítettük. Kulturális, sportte-
vékenységüket, táborozásukat támogattuk.

Amennyiben céljainkkal egyetértenek,
kérjük továbbra is rendelkezzenek adójuk
1%-áról a helyi gyermekek javára.

Adószámunk: 19186429-1-13
Patakiné Bitay Adél
a Kuratórium elnöke



Ifjú zenebarátok napja...
Helyi fiatal zenebarátok adnak házi kon-

certet 

november 18-án 18 órakor

a Kulturális Egyházi Központban. Fellép-
nek iskolánk jelenlegi és volt diákjai. 

Szeretettel várunk minden érdeklôdôt!

* * *

Várjuk együtt 
a Mikulás bácsit...

Az Önkormányzat meghívására december
5-én 10 órától ismét rénszarvasfogaton járja
községünk utcáit a Mikulás és Krampusza,
hogy szeretettel invitálják a kicsiket és na-
gyokat a 16 órakor kezdôdô Mikulás ün-
nepre a Tornacsarnokba. A Hahota gyer-
mekszínház elôadásában megtekinthetik a
„Mikulás bácsi bajban” címû interaktív, ze-
nés mesejátékot, utána közös énekléssel be-
csalogatják a Télapót, aki sok - sok ajándé-
kot hoz majd a gyerekeknek.

* * *

Fenyôfa díszek készítése…
A Falufenyôfa díszeinek elkészítésére vá-

rok minden ügyes kezû anyukát, apukát és
gyereket a Kulturális Egyházi Központban
november 26-án (csütörtökön) 15 órától.

* * *

Karácsonyi vásár...
A Mosolysziget Családosok Egyesülete

szeretettel várja településünk lakóit az immár
hagyományos Karácsonyi vásárra december
12-én 11–20 óráig a Polgármesteri hivatal
díszudvarára és környékére.
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A háziorvos javaslatai…
Tanácsok a várható influenza-járványra való felkészüléshez

Legfontosabb lázcsillapítók beszerzése: Rubophen, Nurofen, Paracetamol-félék stb.
Fertôtlenítôk beszerzése: Betadin oldat, Neomagnol Hyperol, fertôtlenítô kézmosó
Köhögéscsillapítók: Paxirasol, Ambroxol stb.
Hasmenésre: Bolus Atstringens, Lopedium
Szükség lehet még orrcseppre is.
Gyógyteák: kamilla, hársfa 
Mindezek recept nélkül a gyógyszertárban beszerezhetôk, ahol adagolási tanácsokkal is

szolgálnak.
Hasznos dolog arcmaszk és sok papír zsebkendô beszerzése. Bôséges szénsavmentes

ásványvíz vagy diétás gyümölcslevek fogyasztása is szükséges. Magas láz esetén a láz-
csillapítók kiegészítésére nagyon hasznos a mellkas állott vizes borogatása (priznic).

Az influenza betegség általában 3–5 nap alatt lezajlik. Súlyosabb esetben telefonon
vagy személyesen értesítsük az egészségügyi személyzetet (háziorvos, ápolónô, védônô,
központi ügyelet). Az influenzás beteg lehetôleg a rendelés második felében (9.30 után)
jelenjen meg a rendelôben, míg az egyéb betegségek és gyógyszerkérés miatt jövôk ko-
rábban (8 órától). Különösen a valamilyen krónikus alapbetegségben szenvedôk kerüljék
a tömeg rendezvényeket. Korlátozzuk a beteglátogatásokat és a vendégforgalmat.

* * *

Rendelési idô változás november hónapban:

November 9–21-ike között a hétköznapi rendelés 11 órától, szerdán 13 órától kereshe-
tô fel.

Központi ügyelet: 16 óra után a 319-125 telefonszámon hívható
Dr. Lipka Sándor

háziorvos

FELHÍVÁS...
Tisztelt Herceghalmi Lakosok!
A KEK-be (Gesztenyés út  36.) szeretettel várunk mindenkit november 19-én 18 órára a

HERCEGHALMI KULTURÁLIS EGYESÜLET alakuló közgyûlésére.

A megalakuló egyesület tervezett fôbb célkitûzései:
Helyi és regionális kulturális programok szervezése.
Helyi kulturális színterek kihasználásának fejlesztése és alternatív területek feltárása, kialakítása.
Ismeretterjesztés.
Kulturális kiadványok összeállítása.
Magyar és nemzetiségi hagyományôrzés.
Önszervezôdô körök, amatôr mûvészeti csoportok tevékenységének segítése.
Lakossági kezdeményezések megvalósításának segítése.
A természetes és az épített környezet védelme.
Az ifjúság bevonása településünk kulturális, közéleti életébe. Munkájuk segítése.
Regionális együttmûködés és programszervezés.
Nemzetközi kapcsolatok ápolása, és az együttmûködés kialakítása
Szeretettel várjuk Herceghalom fiatalságát is, mivel az egyesületnek az ifjúsági tagozatát is sze-
retnénk megalakítani.
Az összejövetel célja tagtoborzás, az elnökség megválasztása.
Ismertetjük a tervezett alapszabály minden részletét. A helyszínen be lehet lépni a tagok sorába.

Varga Miklós és Szabó György

Bakelit lemezek hallgathatók 
a Községi Könyvtárban!

A beiratkozott olvasók októbertôl az állományban található
(vagy otthoni) bakelit lemezeket hallgathatják meg az új lemezját-

szón, amely egyúttal elektronikus formátumba is át tudja másolni a lejátszott lemezeket.
Hamarosan elérhetô lesz a könyvtárból is a Nemzeti Audiovizuális Adatbázis, ahol a régi

magyar híradók, filmek nézhetôk meg díjtalanul.
Következô programunk december 7–8-án, nyitvatartási idôben Adventi készülôdés lesz,

melyre minden kicsit és nagyot sok szeretettel várunk! 
Toma Krisztina 
könyvtárvezetô

KEK-hírek
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

HIRDETÉS
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Megbízható, leinformálható, gyakorlott helybéli asszony ház-
vezetést, gyermekfelügyeletet, takarítást vállal referenciával.

Bolla Ferencné
Herceghalom, Móriczi u. 20.

23-319-152

A Herceghalomi Hírmondó következô
(XI/12) lapszáma december 15-én (kedden)
jelenik meg. Lapzárta december 6-án (va-
sárnap) lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig
adhatók le a Szerkesztôség részére a Polgár-
mesteri Hivatal titkárságán, vagy elküld-
hetôk a Szerkesztô e-mail címére.
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KRESZ
TANFOLYAM TÁJÉKOZTATÓ
november 27. (este 18 óra)

HERCEGHALMON
A Kulturális Egyházi Központban (KEK)

– saját tan- és vizsgapálya
– részletfizetés, könyvkölcsönzés

– vezetést csak vezetve lehet megtanulni
(de nálunk nem tud keveset vezetni)

VEZETÉS:

HERCEGHALOMRÓL,
ILLETVE MEGBESZÉLÉS SZERINT

Érdeklôdni: 06-30-933-58-85
a 80’-as évektôl mûködô autósiskola

WWW.ABC-AUTOSISKOLA.HU

FÖLDMÉRÉS, GEODÉZIA
Épületfeltüntetés, telekalakítás, kitûzés, használati

megosztás, szolgalmi jog, vízszintes és magassági felmérés.

HERCEGHALOMIAKNAK KEDVEZMÉNY!

�� 06-70/316-5686 ☎ 06-23/319-472

F e l h í v á s 
Tisztelt Fogyasztóink!

Az ELMÛ Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) felké-
ri az ellátási területén lévô ingatlanok tulajdonosait, kezelôit a te-
lepüléseken a szabadvezeték-hálózatok biztonsági övezetét sértô
fák, bokrok, magasabb növényzet eltávolítására, gallyazásának
elvégzésére.

A növényzet eltávolítására a balesetek és az „áramkimaradá-
sok” elkerülése érdekében van szükség.

Jelen felhívást a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. tör-
vény, valamint a villamosmû biztonsági övezetérôl szóló
122/2004.(X.15.) GKM számú rendelet alapján tesszük közzé.

„A biztonsági övezetben lévô fák, bokrok ágait az ingatlan tulajdo-
nosa (kezelôje) köteles rendszeresen eltávolítani, ha azok a szabadve-
zeték biztonsági övezet határait elérik.”

Amennyiben a vezetékek biztonsági övezetében az ingatlan tulaj-
donosok eleget kívánnak tenni felkérésünknek, és a gallyazást, fa, nö-
vényeltávolítást saját maguk elvégzik, kérjük, hogy a munka megkez-
dése elôtt feszültségmentesítés céljából szíveskedjenek értesíteni az
ELMÛ Hálózati Kft-t.

Tele centrum (helyi tarifával hívható) telefonszáma: 
06-40-38-38-38 1/5 menüpont
A vezetékek biztonsági övezetének terjedelme szélsô vezetôtôl:
• Kisfeszültségû (0,4 kV-os) csupasz hálózat esetén: 1 méter
• Középfeszültségû (1-35 kV-os ) hálózat esetén: 5 méter, illetôleg

belterületen 2,5 méter
• Nagyfeszültségû (120 kV-os) hálózat esetén: 13 méter
A biztonsági övezetben csak olyan gyümölcs- vagy egyéb fa tele-

píthetô, illetve akkor hagyható meg, ha véglegesen kifejlett állapotá-
ban fa vagy növényzet esetében kisfeszültségnél 1,25 m-nél, 1-35 kV
névleges feszültség között 2 méternél, 120 kV-on 4 m-nél jobban an-
nak legkedvezôtlenebb helyzetében sem közelíti meg az áramvezetôt.

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy a feszültségmentesítés
elmaradása miatt bekövetkezett balesetekért, károkért felelôssé-
get nem vállalunk.

Amennyiben az ingatlan tulajdonosa a felhívás megjelenésétôl szá-
mított 10 munkanapon belül nem jelenti be, hogy a gallyazást elvég-
zi, a 11. munkanaptól az ELMÛ Hálózati Kft.-vel szerzôdéses jogvi-
szonyban álló szakvállalkozók kezdik meg a növényzet eltávolítását
és a gallyazást annak érdekében, hogy a biztonsági övezetbe benyúló
növények ne veszélyeztessék a folyamatos villamos energia szolgál-
tatást, továbbá az élet- és vagyonbiztonságot. 

A fenti jogszabályok biztosítják azt a jogot az ELMÛ Hálózati Kft.
részére, hogy a gallyazási munkálatokat elvégezze, elvégeztesse, és
amely munkálatok elvégzését az ingatlan tulajdonosa (kezelôje) a
Polgári Törvénykönyv 108.§ (1) bekezdése alapján tûrni köteles.

A gallyazással kapcsolatos további hasznos információk találhatók
az ELMÛ Hálózati Kft. honlapján: http://halozat.elmu.hu/gallyazas.

ELMÛ Hálózati Kft.


